                                                                                                                        TXINGUDI BHI

3. DBH 

0.gaia: GOGORATUZ


1. Kalkulatu:

a) (-5) + (-3) =

b) 6 – (-2) =

c) (-6) - 2 · (-3) =

d) 2 + (-3) + 5 + (-8) =

e) 6 – 6.3 – 2 =

f) 
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g) (-8) - (-3) =

h)  6 – (-2 · -1 ) =

i)  (-6) – [4 - 2 · (-3)] =

j) 
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2. Kalkulatu:

a) ( 11 -5) -4 =

b) (9 -4) - (3 + 2 + 5) =

c) (9 -4) - (8 -3) =

d) (85 -40) -(95 -80) = 

e) (14 + 6 -4) -(9 -7 -2) =

f) 40 -( 14 -6 + 5 -4) =

g) 60 -(8 + 7 + 5) =

h) 150-(14-6) =

i) (8 + 4 + 3) + (6 + 5 + 2).(9 -6) + 4 =

j) (5 + 6) + (7 + 8) - (8- 6) + (7- 4) =

k) 56 -(3 + 5 + 11) =

l) 16 - (8 + 7 + 4)  =

m) (9 -6 + 3) -2 -(8 -7 + 1) =

3. Laburtu eta kalkulatu:
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OHARRA: e) eta f) egiteko…
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4. Laburtu eta kalkulatu:

a. 
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b. 
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c. 
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d. 
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5. Sinplifikatu, zkh erabiliz, hurrengo zatikiak
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6. Osatu ondorengo taula:
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7. Sinplifikatu:

a) 
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b) 
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c) 
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d)  
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e)  
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f)  
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OHARRA: 8. ariketa  egitea ez da derrigorrezkoa!!!

8. Sinplifikatu:
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